POSSIBLE ANSWERS FOR:

ISIXHOSA ULWIM! LOKUQALA
UHLELO OLUPHANTSI
(lphepha Lokuqala)

ICANDELO A

Kungokuba yayingunyaka wentlutha ilizwe liyintombazana.
Kungokuba yayingunyaka wesimanga sendyikityha yolonwabo nendyebo.
Wamema ilizwe lonke egcininisa ngakumbi kubantu abaziwayo kwizihlaio

eziphakamileyo.
Wayezalwa ngabantu abangazange bayibona indlaia.

izinto ziyaguqu-guquka
ilizwe lalilihle
zazintle ziyokozela

. wamema abantu abaninzi

ukutya kwakuzalise itafile

6. Laqala kudala kuba kunzima ukutsho ukuba lagala nini kwakutheni.
7. Ubuhie bendoda zinkomo.

8. Bambi kodwa eyona seyiphambili yimali.

9. Lubaluleke ngokuthi ibe luzuko newonga emfazini.

10. Umhlolokazi nabantwana akuba ebhujelwe ngumyeni.

11. Athi yintengiso ukulobolisa.

ICANDELO B

Umzimba wakhe wawuzele zizigxala.

Ebusuku wayesoloko ezighwisha kuba iingubo zezlghu zazingamonwabisi.
Mhla wabanjwa wothuka akubona enxityiswa ezamabanjwa impahla.
linyanga ezintathu zaphela sele ebhitye iinggame zingaphandie.

Wayegiyoza xa ehamba, erhotyoza, isangota siphume sonke,
iminwe ingathi ziingcingo 2X0 =
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ICANDELO B

Isikhuzo Imvakalelo

3.1.1 Mathse! Ukuteketisa
3.1.2 Halala! Halala! Ukuyeyezela/ukuvuya
3.1.3 nxa! Ukukruquka
' 3.14 Gqwirhakazindini! ] Ukudelela
3.1.5 Bethu! ukusizela
1x10= (10)
[22]
Isihlomelo |Zzivakalisi
emionyeni, kusombawo kwindiu, kwilali, phaya
1x10= (10)
[10]
Omkhuiu
balulu
Lo
lhielo 6 Amanzi
Ihielo 1(a) utitshala 2x5 = (10)
[10]

UTelkom ubize abahlali ebaxelela ngokufakelwa kwemfonomfono ezitalatweni.
Ukwanda kwaliwa ngumthakathi.

Oyena mntwana onembeko kwaba nguic.

Ukonga abantu abadala kuzisa iintsikelelo.

Eli hiwentshana ndingalenzela ntoni?
2x5 = [10]

AMANQAKU ECANDELOC: 75

AMANQAKU EWONKE: 40



